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Учні школи № 307 про шкільні сніданки



Метод 

дослідження

Онлайн-

анкетування

Респонденти

Учні 

Клас, в якому навчаються учні, %

1-й

інший клас

4-й

3-й

2-й28,8%

23,8%

21,9%

25,1%

0,4%

465



Більшість учнів снідають у шкільній їдальні

«Чи снідаєш ти у шкільній їдальні?», %

85,4

14,6

їм шкільний сніданок їм сніданок з дому



«Який варіант шкільного сніданку тобі подобається найбільше?», %

твоя пропозиція традиційний –

визначена порція

вибір із 2-3-х 

запропонованих 

страв

6,5 8,6

84,9

Учні надають перевагу сніданку, де можливий вибір страв із запропонованого 

переліку 

кулінарні сайти
макарони з котлетою

млинці

риба

зелений борщ

суп салати

запіканкасирники

пюре

локшина

битки

кукурудза з макаронами



«Які продукти варто додати до шкільного сніданку?», %

фрукти

йогурт

овочі

інше

55,5

49,9

25,8

6,9

Учні просять додати фрукти та йогурт до шкільного сніданку

кулінарні сайти
піца

печиво

молочні продукти
квас

тістечка

сік

вафлі

желе млинці

какао

сирники

зефір
бургери

морозиво



«Чи подобається тобі, як готують у шкільній їдальні?», %

85,6

6,9

7,5

так ні не харчуюся у шкільній їдальні

Більшість учнів позитивно оцінюють роботу шкільної їдальні 



«Коли у тебе виникає потреба у шкільному сніданку?», %

з 9.00 до 10.00 з 10.00 до 11.00 з 11 до 12.00

38,5
42,8

18,7

Частіше в учнів виникає потреба поснідати з 10.00 до 11.00 години


